

FE DE ERRATAS

En la Gaceta Oficial N° 2350 de 26 de octubre de 2001, se publicó el Decreto Supremo N° 26365 de 24 de octubre de 2001, que se refiere a Pozo a Caballo y por error no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia se enmienda los siguiente:

DICE:

En el tercer párrafo de la parte considerativa.

“ ... correspondiente al período inicial de exploración restante, ...

En el cuarto párrafo de la parte considerativa.

“ ... sin haber alcanzado aún objetivos programados.”

En el Artículo 2, parágrafo II, en la última línea.

“... sin perjuicio del incumplimiento de las demás obligaciones contractuales pendientes.”

En el Artículo 3

“ **I.** Únicamente ...”

DEBE DECIR:

“ ... correspondiente al período inicial de exploración, deberá devolver el cien por ciento (100%) del área de exploración restante, ...”. (se adiciona el texto: deberá devolver el cien por ciento (100%) del área de exploración).

“ ... sin haber alcanzado aún los objetivos programados.” (se adiciona el texto: los).

En el Artículo 2, parágrafo II, en la última línea.

“... sin perjuicio del cumplimiento de las demás obligaciones contractuales pendientes.”

En el Artículo 3

“ Únicamente ...”

